

FATETM

BÁSICO

FE DE ERRATAS

Se dice, y es cierto, que por muchas veces que revises un texto no se pueden evitar ciertos errores que deslucen el resultado final. Como no podía ser de otra manera, Fate Básico también sufre de esta dolencia. Desde el momento de su envío a imprenta, se han localizado los siguientes errores.

Página 14: En el tercer párrafo, donde dice “Si quieres puedes renunciar a ese punto y evitar el problema” debería decir “Si quieres puedes pagar un punto de destino y evitar el problema”.

Página 51: En el primer párrafo, donde dice “pero es suficiente para dale una casilla” debería decir “pero es suficiente para darle una casilla”.

Página 58: Se introduce “y gratuita” como aclaración en la definición de **impulso**.

Página 92: Al final de la página, antes del cuadro, falta el siguiente párrafo:

También puedes limitar el uso de una proeza restringiendo su uso a una única vez por periodo de tiempo de juego, como una vez por conflicto, por escena o por partida.

Página 258: La escala del ejemplo no coincide con la de la tabla.

Página 293: En “Invocar aspectos”, en el tercer párrafo sobra “contra un oponente pasivo relevante”.

Hoja de personaje: Donde dice “Estrés físico (voluntad)” debería decir “Estrés mental (voluntad)”. Páginas, 6, 38, 51 (3 veces), 160, 298, 299, 300, y 301.